
                Проект  

 

Решение ученого совета ДВГМУ от 23.06.2026, протокол № 15 

 

Заслушав и обсудив информацию начальника отдела кадров Смольниковой 

Г.А. по вопросу «О формировании кадрового резерва» ученый совет отмечает, что 

руководство определило целями создания кадрового резерва в университете - 

сохранение преемственности при управлении образовательными и научными 

процессами, развитие кадрового потенциала и мотивирование работников к 

построению карьеры внутри университета, что соответствует кадровой политике 

вузов страны. 

 Процедуры отбора, формирования и развития резервистов регламентируется 

Положением о порядке формирования и использования кадрового резерва 

(протокол № 13 от 2105.2026). Формирование кадрового резерва включает 5 

основных этапов: планирование, разработка профессиограмм, выявление и оценка 

кандидатов, развитие и обучение резервистов в соответствии с индивидуальным 

планом, назначение и оценка эффективности. Отделом кадров сформирован план 

поэтапной работы по формированию кадрового резерва в ДВГМУ.  

Ученый совет постановил:  

1. Принять информацию к сведению. Утвердить план формирования 

кадрового резерва в ДВГМУ на 2026/2027 год.  

2. Установить срок подачи представлений для включения кандидатур в 

кадровый резерв — до 1 октября 2026 года включительно. Отв: начальник отдела 

кадров Г.А. Смольникова. 

 

Заслушав и обсудив доклад проректора по лечебной работе и региональному 

развитию здравоохранения О.В. Злаказова «Отчет о клинико-экспертной работе 

профессорско-преподавательского состава за 2025/2026 учебный год. Итоги 

взаимодействия кафедр с организациями Хабаровского края по сохранению 

здоровья населения с учетом государственных, федеральных и региональных 

программ и проектов в отрасли здравоохранения» ученый совет констатирует, 

что Образовательный процесс, в части практической подготовки обучающихся, 

реализуется на 27 кафедрах клинического профиля. Продолжает функционировать 

базовая кафедра ДВГМУ, открытая в 2018 г в ЕАО. В настоящее время ведется 

работа по расширению присутствия в виде базовых кафедр и других форм 

сотрудничества в курируемых нами территориях Дальнего Востока — 

Комсомольске-на-Амуре, Сахалине, Камчатке, Магаданской области и Еврейской 

автономной области.    

Практическая подготовка обучающихся осуществляется на 39 клинических 

базах. Это учреждения федерального подчинения, медицинские организации, 

подведомственные МЗ Хабаровского края расположенные в г. Хабаровске, в том 

числе, учреждения 3 уровня. 

Университет располагает 2 собственными клиническими базами – 

Стоматологическая поликлиника «Уни-Стом» и Консультативно-диагностической 

поликлиникой ДВГМУ. Для развития Университета важно использовать потенциал  

этих подразделений в роли клинических баз. Внести в индивидуальный план 

сотрудника работу в собственных клиниках Университета, а клиникам – 

проработать потребность и условия для работы наших специалистов. 



Логичной эволюцией процесса сдачи отчётности о лечебной работе 

клинических кафедр является перевод отчётных форм в цифровой формат и их 

увязку с МИС базовых ЛПУ. Это позволит уйти от лишней бумажной работы, 

сделать отчёты более объективными и информативными. 

Организация практической подготовки обучающихся осуществляется на 

основании договоров между Университетом и медицинской организацией. 

Количество договоров на июнь 2026 года составляет -  322. За 2025-2026 год 

заключено 82 договора из них 70 в 2026 году. 

Расширилась также география вовлечения баз для прохождения 

производственных практик. Сегодня это уже 195 медицинских и 19 

фармацевтических организаций в различных регионах РФ. 

В нашем Университете осуществляют трудовую деятельность 7 главных 

специалистов МЗ РФ по ДФО, 19 главных специалиста МЗ ХК. 74 наших 

сотрудников являются аттестованными экспертами органов надзора и контроля 

различного уровня. 

Коллективы кафедр активно вовлекаются в профессиональные сообщества. 

103 специалиста являются членами медицинских ассоциаций на федеральном и 

региональном уровне, 7 из них являются руководителями профессиональных 

сообществ регионального уровня. 

Приказом МЗ РФ утвержден состав ЦАК МЗ РФ: 121 специалист 

Университета является членами координационного комитета и членами 

экспертных групп по 11 специальностям отделения Центральной аттестационной 

комиссии МЗ РФ в ДФО (Отделение). В отчетном периоде Отделение продолжило 

свою работу. За отчетный период по итогам проведенных заседаний (17), 

квалификационную категорию получили 93 специалиста медицинских и 

образовательных учреждений ДФО, подведомственных Минздраву России. 

Работа нашего Университета, как головной медицинской организации в 

программах Регионального Медицинского образовательного кластера и в 

программе «ВУЗ-Регион». 

Здесь у нас огромный и нереализованный потенциал, ключ к успешности в 

их реализации – максимальное объединение сил и единодушие в решении задач с 

ОИВ регионов. 

Территории максимально заинтересованы в выездном формате 

образовательной работы, готовы содействовать организационно, финансово, наша 

задача грамотно спланировать логистику этих процессов, максимально «насытить» 

событиями работу участников выездных циклов, в том числе, обеспечить 

финансовую заинтересованность к участию профессорско-преподавательского 

состава в выездном формате работы.  

Расширение функциональных задач клинических кафедр за счёт программ 

последипломного образования позволит сделать логичной большую вовлечённость 

профессорско-преподавательского состава клинических кафедр в последипломное 

образование.  

Одной из важной миссий нашего Университета – как хранителя 

медицинской академической традиции, души и сердца медицинского сообщества 

региона, - является сохранение и увековечение памяти о людях, чьи 

профессиональные достижения, чья жизнь стали фундаментом и образцом для 

нескольких поколений врачей. По инициативе Университета памятные доски в 

главном корпусе ДВГМУ установлены в 2025-2026 годах профессору Н.А.  



Капитоненко и профессору В.Г. Дьяченко. 2 июля на территории больницы РЖД-

Медицина будет установлена памятная доска заведующему кофедрой 

факультетской хирургии, профессору Е.И. Кропачёвой. 

Ученый совет постановил: 
1. Принять информацию об итогах клинико-экспертной работы сотрудников 

кафедр клинического профиля к сведению. 

2. Результаты медицинской деятельности профессорско-преподавательского 

состава за период 2025-2026 гг. считать удовлетворительными, приоритетные 

направления в части взаимодействия университета с практическим 

здравоохранением, реализованными. 

3. Внести в индивидуальный план сотрудников клинических кафедр работу в 

собственных клиниках Университета. Отв.: зав.каф. Срок 01.09.2026. 

4. Продолжить работу по переводу отчётных форм в цифровой стандарт с 

формированием портфолио преподавателя. Отв.: зав.каф. Срок 01.06.2027. 

5. Расширить функциональные задачи клинических кафедр за счёт программ 

последипломного образования. Отв.: зав.каф. Срок 15.11.2026. 

6. Продолжить выполнение мероприятий, предусмотренных Программой 

Стратегического развития ДВГМУ на 2025-2030 гг. в части реализации 

направлений развития клинико-экспертной деятельности, а также задач, стоящих 

перед региональным здравоохранением. Отв.: заведующие клиническими 

кафедрами. Срок исполнения: в течение 2026-2027 учебного года. 

7. Общий контроль над выполнением п.п. 3-6 возложить на и.о. проректора по 

лечебной работе и региональному развитию здравоохранения О.В. Злаказова. 

 

Заслушав и обсудив доклад ответственного секретаря приемной комиссии, 

начальника отдела комплектования контингента Н.В. Чернышевой «О готовности 

приемной комиссии ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России к проведению 

приемной кампании в 2026 году», ученый совет отмечает, что работа по 

подготовке к приемной кампании 2026 года проводилась в соответствии с планом 

работы приемной комиссии Дальневосточного государственного медицинского 

университета в 2026/2027 учебном году. Изменения и дополнения в Правила 

приема в ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России на обучение по образовательным 

программам высшего образования – программам бакалавриата и программам 

специалитета на 2026-2027 учебный год внесены на основании актуальных 

правовых актов, утверждены ученым советом университета. 

Актуализированы положения о работе приемной комиссии, подготовлены 

приказы, утверждены внутренние локальные акты, утвержден состав технического 

секретариата, пройдено тестирование в Суперсервисе приема по приему 

абитуриентов на программы специалитета, бакалавриата, среднего 

профессионального образования, аспирантуры и ординатуры. Проведены пробные 

испытания на ЕПГУ Суперсервиса «Поступай в ВУЗ онлайн» в вопросах ее 

взаимодействия с платформой Минтруда России Работа в России в части целевого 

приема. 

Прием документов от поступающих по программам специалитета, 

бакалавриата и СПО начался 20.06.2026 и продлится: до 25.07.2026 для лиц, 

поступающих на программы специалитета и бакалавриата; до 15.08.2026 для лиц, 

поступающих на программы СПО. Приемная комиссия принимает документы 

дистанционно (в электронном виде) и проводит личный прием. 



Продолжена работа с использованием Суперсервиса «Поступай в ВУЗ 

онлайн», подготовлена база для работы Суперсервиса «Поступай онлайн», Работа в 

России, сайта ДВГМУ, ФИС ГИА и приема, ММИС «Приемная комиссия». 

План приема (КЦП ВО, КЦП СПО) на обучение в ДВГМУ в 2026 году 

определен соответствующими нормативными актами Российской Федерации. 

Контрольные цифры приема утверждены ученым советом вуза – по программам 

специалитета и бакалавриата по 6 специальностям 471 место за счет бюджетных 

ассигнований федерального бюджета, из которых 270 мест в рамках квоты 

целевого приема, а также 214 мест по 8 специальностям в рамках договоров об 

оказании платных образовательных услуг. По программам СПО на 3 

специальности 40 мест за счет федерального бюджета и 85 мест платно. 

На сайте размещена полная информация для абитуриентов. Ежедневные 

сведения о поданных документах обновляются в режиме онлайн нон-стоп. 

Ученый совет постановил: 

1. Принять информацию к сведению. 

2. Признать уровень готовности приемной комиссии университета к 

приемной кампании 2026 года удовлетворительной. 

 

По вопросу «О выполнении решений ученого совета в 2025/2026 учебном 

году. Утверждение решений ученых советов факультетов», заслушав и обсудив 

информацию ученого секретаря ученого совета, д.м.н., доц. Е.Ю. Животовой и 

деканов факультетов, ученый совет постановил: 

1. Считать решения ученого совета ДВГМУ в 2025/2026 учебном году 

выполненными. 

2. Утвердить решения советов факультетов. 

 

 

Председатель ученого совета, 

и.о. ректора                    В.В. Кузнецов 

 

Ученый секретарь ученого совета                       Е.Ю. Животова 

 

 


